

S E N T I N Ț Ă

ÎN NUMELE LEGII

17 februarie 2015

mun. Chișinău

Judecătoria Ciocana mun.Chișinău,

Instanța în componența:

Președintele ședinței, Judecător S.Daguța

Grefierii A.Chilimari,

cu participarea:

procurorului O.Iachimovschi,

avocatului D.Păcălău,

a judecat în ședință publică pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, în perioada 23.10.2014 – 17.02.2015 cauza penală de învinuire a lui

MUNGIU Vxxxx Sxxxxx, născut la xx.xx.19xx, originar și domiciliat r-ul Anenii Noi, xxxxxxxxxxx, str.xxxxxxxxx,XX, cetățean al Republicii Moldova, studii superioare, căsătorit, nu are persoane la întreținere, nu este invalid, supus militar, lucrează director la Școală sportivă or.Anenii Noi, anterior nu a fost judecat, nu se află la evidența medicului psihiatru și/sau medicului narcolog, decorat cu distincții de stat: la data de 24.08.1992 cu medalia „Meritul Militar”, nr.00241, la data de 06.02.2012 cu medalia „Crucea comemorativă. Participant la acțiunile de luptă pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova (1991-1992)”, limba de stat posedă, la urmărirea penală s-a aflat în stare de reținere de la 04.08.2013 pînă la 07.08.2013,

în comiterea infracțiunii prevăzute de art.334 alin.(3) lit.a) Cod Penal al Republicii Moldova, și

a c o n s t a t a t :

La 02.08.2013, inculpatul Vxxxxx Mungiu, prin înțelegere prealabilă cu persoane ne identificate de organul de urmărire penală, în mod premeditat, avînd intenție directă, a promis în cadrul unei convorbiri telefonice antrenorului selecționatei Moldovei la fotbal feminin UI7, Alina Stețenco, care este participant la un eveniment sportiv, bani ce nu i se cuvin în sumă de opt mii dolari SUA (care conform cursului oficial al valutei naționale stabilit de BNM la momentul promiterii banilor constituiau 101704 lei MD), pentru ca ultima să organizeze înfrîngerea selecționatei Republicii Moldova la fotbal feminin în fața selecționatei Letoniei în meciul planificat a se desfășura în cadrul Campionatului Europei UI7 la 04 august 2013, ora 18:00, pe stadionul Centrului de pregătire a echipelor naționale de fotbal din or. Vadul lui Vodă, la o diferență de 1 sau 2 goluri în defavoarea selecționatei de fotbal U17 a Republicii Moldova.

La 03.08.2013, inculpatul Vxxxxx Mungiu, urmărind intenția a de a convinge antrenorul selecționatei Moldovei la fotbal feminin UI7, Alina Stețenco de a lua mita promisă de primul și persoane neidentificate de organul de urmărire penală și de a o determina să organizeze înfrîngerea selecționatei Republicii Moldova la fotbal feminin în fața selecționatei Letoniei în meciul planificat a se desfășura în cadrul Campionatului Europei UI7 la 04 august 2013, ora 18:00, pe stadionul Centrului de pregătire a echipelor naționale de fotbal din or. Vadul lui Vodă, la o diferență de 2 goluri în defavoarea selecționatei de fotbal U17 a Republicii Moldova, prin modificarea planului tactic al meciului și a componenței selecționatei de fotbal U17 a Republicii Moldova, a contactat-o telefonic pe Alina Stețenco și i-a promis bani ce nu i se cuvin în sumă de 8000 dolari SUA (care conform cursului oficial al valutei naționale stabilit de BNM la momentul promiterii banilor constituiau suma de 101704 lei MD).

Tot inculpatul Vxxxxx Mungiu, la data de 04.08.2013, în perioada cuprinsă între ora 12:00 și ora 17:00, aflîndu-se pe teritoriul bazei de odihnă amplasată în or. Vadul lui Vodă mun. Chișinău, în participație cu Serghei Besedin, în privința căruia cauza penală este disjunctă la etapa judecării cauzei penale, și cu alte persoane neidentificate de organul de urmărire penală, acționînd potrivit unei înțelegeri prealabile cu aceștia, în mod premeditat, avînd intenție directă, a promis antrenorului selecționatei Moldovei la fotbal feminin UI7, Alina Stețenco, care este participant la un eveniment sportiv, bani ce nu i se cuvin în sumă de opt mii dolari SUA (care conform cursului oficial al valutei naționale stabilit de BNM la momentul promiterii banilor constituiau suma de 101704 lei MD), pentru organizarea înfrîngerii selecționatei Republicii Moldova la fotbal feminin în fața selecționatei Letoniei în meciul planificat a se desfășura în cadrul Campionatului Europei UI7 la 04 august 2013, ora 18:00, pe stadionul Centrului de pregătire a echipelor naționale de fotbal din or. Vadul lui Vodă mun. Chișinău, la o diferență de 2 goluri în defavoarea selecționatei de fotbal U17 a Republicii Moldova, prin modificarea planului tactic al meciului și a componenței selecționatei de fotbal U 17 a Republicii Moldova.

În ședința de judecată, **inculpatul V.Mungiu** vina a recunoscut integral, printr-o cerere scrisă autentică a solicitat judecarea cauzei penale în procedura prevăzută de art.364¹ CPP, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, și după depunerea jurămîntului prevăzut de art.108 CPP, a explicat următoarele.

A făcut cunoștința cu Serghei Besedin aproximativ cu un an înainte de luna august anului 2013. Cunoaște cu S.Besedin se ocupă cu minifotbal, are echipă și tot el joacă minifotbal.

Într-o discuție cu S.Besedin, acesta i-a propus să participe la organizarea jocurilor de fotbal trucate din timp, pentru ce unele persoane pot oferi bani, iar S.Besedin și alte persoane din Ucraina se angajează a fi sponsori la fotbal feminin din Moldova și la școala sportivă din Anenii Noi. S.Besedin a convins pe el, aflând că, el cunoaște bine pe Alina Stețenco, antrenorul selecționatei Republicii Moldova la fotbal feminin. S.Besedin a propus organizarea înfrîngerii echipei de fotbal din Moldova în fața echipei din Lituania, cu diferența la 2 goluri, pentru ce unele persoane vor oferi 8000 dolari SUA.

La data de 02.08.2013 a contactat telefonic pe Alina Stețenco cu care a discutat propunerea lui S.Besedin, însă A.Stețenco a refuzat.

A doua zi, de dimineață a fost telefonat de Alina Stețenco, care a comunicat acordul ei pentru organizarea meciului trucat cu selecționata Lituaniei, și a invitat pe el cu S.Besedin la baza de fotbal în or. Vadul lui Vodă.

La data de 04.08.2013, aproximativ la ora 12:00 el împreună cu S.Besedin au venit în fața la baza de fotbal în or.Vadul lui Vodă, unde s-au întâlnit cu Alina Stețenco și care a confirmat că este de acord să organizeze înfrîngerea echipei de fotbal feminin din Moldova în fața echipei din Lituania, însă nu cunoaște cum.

El i-a explicat detalii de organizare a înfrîngerii prin modificarea schemei jucătorilor pe teren de fotbal și i-a desenat schița. Alina Stețenco a insistat să primească bani înainte de joacă, dar de la S.Besedin au aflat că acesta nu are bani S.Besedin a explicat că banii urmau a fi aduși de către o persoană din Ucraina, iar pînă atunci, garantul achitării va fi el, V.Mungiu, deoarece se cunosc bine mai mult timp.

Alina Stețenco a plecat pe teritoriul bazei de fotbal, convenind că el va telefona pe ea pentru că să afle ce jucători a inclus în joc pentru repriza I, însă cunoștea bine că acest lucru este interzis a fi făcut de antrenori.

Tot la 04.08.2013, aproximativ la ora 15:00 – 15:30, A.Stețenco a ieșit de pe teritoriul bazei de fotbal din or.Vadul lui Vodă, și a adus un tabel de joc completat cu jucători înscrși, și insista să-i fie transmiși banii. S.Besedin a telefonat o persoana care trebuia să aducă banii, însă care a comunicat că din care-va probleme cu autoturismul nu poate trece vama Moldo-Ucraineană. S.Besedin a propus Alinei Stețenco după joacă de plecat la punctul de trecere peste frontieră Starokazacie, unde vor fi plătiți bani în suma de 8000 dolari SUA. Auzind această, el a refuzat plecarea după bani la vamă, iar A.Stețenco a comunicat că fără bani ea nu face nimic și a plecat. Atunci S.Besedin a afirmat că dacă joaca de fotbal va fi pierdută conform înțelegerii, banii în suma de 8000 dolari SUA vor fi aduși în 2-3 zile.

În scurt timp, nu departe de baza de fotbal din or.Vadul lui Vodă, la data de 04.08.2013 au fost reținuți de organul de urmărire penală.

Audiind inculpatul, studiind materialele cauzei penale, instanța de judecată ajunge la concluzia că vinovăția inculpatului este dovedită și se confirmă integral prin ansamblul de probe acumulate da organul de urmărire penală, acceptate și recunoscute de inculpat fără a fi cercetate nemijlocit în ședința de judecată.

Prin declarațiile **martorului** Aliona Stețenco, care fiind audiată la urmărirea penală a comunicat că, activează în calitate de antrenor la clubul de fotbal „Noroc” din or.Chișinău. În luna decembrie 2012, i-a fost propus de către președintele școlii de antrenori din Republica Moldova, Scurtu Ghenadie să antreneze echipa selecționatei Republicii Moldova de fotbal feminin cu vârsta ce nu depășește 17 ani. În luna februarie 2013 a preluat echipa Națională, iar începând cu 29.07.2013-05.08.2013 în urma tragerii la sorți urma să participe la campionatul European de fotbal feminin U-17, care se petrece în Republica Moldova la complexul de pregătire al Federației Moldovenești de Fotbal din mun.Chișinău, or.Vadul lui Vodă, urmînd să joace în grupa 5, fiind în grupă cu Letonia, Islanda, Ungaria. Astfel, după meciurile cu selecționata Islandei care s-a finisat cu scorul de 6:0 în favoarea Islandezilor și cu selecționata Ungariei, care s-a finisat cu 5:0 în favoarea Ungariei, urma să joace cu selecționata Letoniei. La data de 02.08.2013, fiind împreună cu selecționata feminină a Moldovei în perioada nominalizată la complexul de pregătire al Federației Moldovenești de Fotbal din mun. Chișinău, or.Vadul lui Vodă, aproximativ la ora 14:00, a fost contactată la telefonul mobil 068431033 de către antrenorul școlii sportive Anenii Noi, Vasile Mungiu, căruia îi aparține numărul de telefon 060497215, pe care îl cunoaște datorită faptului că ultimul i-a fost antrenor pe când juca la selecționata de fotbal a Moldovei U-17 și care i-a spus că el cunoaște despre faptul că în echipă sunt accidentate câteva jucătoare, că reieșind din toată situația ar trebui ca să facă ca în meciul care urma a fi disputat între selecționata Republicii Moldova cu selecționata Letoniei să piardă cu scorul fie de 2:1 fie 2:0, la ce ea i-a spus că așa ceva nu se permite și ce o să spună jucătorilor din echipă, la ce Vasile Mungiu i-a spus că asta este o situație normală și că astăzi toți fac așa ceva și că dacă o să accepte o să fie remunerată cu șase mii, la ce ea i-a spus că nu este de acord și că nu se ocupă cu așa chestiuni, la ce Vasile Mungiu i-a spus să aștepte puțin că el o va contacta la scurt timp, că are de discutat cu careva persoane din Rusia, care sunt cointeresate în soarta meciului și urmează să-i transmită banii. La puțin timp Vasile Mungiu a contactat-o de la un alt telefon fix și i-a spus că a discutat cu rușii și de la 6 mii ei au ridicat suma până la 8 mii, la ce ea i-a spus că nu are importanță sumele de bani și că asta nu o interesează. Vasile Mungiu i-a spus să nu-și facă griji că el se află în relații foarte bune cu Președintele Federației de Fotbal, Pavel Ciobanu la ce ea iarăși i-a spus că nu o interesează și a închis telefonul. Necunoscând ce să facă în urma situație create cu Vasile Mungiu, a mers și i-a povestit despre totul ce s-a întîmplat d-lui Mihai Moisei, la ce ultimul i-a spus că ea a procedat corect. A doua zi, la 03.08.2013, seara, fiind împreună cu echipa Moldovei de fotbal a fost și a privit meciul între echipele „Veres” și „Sheriff”, care s-a petrecut la complexul sportiv din or.Vadul lui Vodă, la care a fost prezent și vicepreședintele Federației Moldovenești de Fotbal, Ion Testimiteanu care s-a apropiat de ea și a întrebat dacă totul este în regulă, la ce i-a povestit despre incidentul care avut loc cu cet.Vasile Mungiu, ca rezultat în aceiași zi seara a mai avut o discuție de la telefonul ei mobil cu cet. Mungiu Vasile în prezența lui Testimiteanu Ion, în cadrul căreia Vasile Mungiu a încercat s-o convingă ca să facă așa ca echipa Moldovei să piardă meciul cu scorul de 2:0 echipei Letoniei, în discuție ea a început să precizeze cum vede el trucarea meciului, la ce Vasile Mungiu i-a explicat că normal ar fi dacă nu ar scoate pe teren câțiva din jucătorii de bază, iar în schimb să pună pe cei mai slabi ca selecționata Letoniei să poată să marcheze câteva goluri și să motiveze precum că le oferă o șansă fetelor care nu prea au jucat la turneu, la ce ea l-a întrebat pe Vasile Mungiu, cum va rămîne cu dînsa, în cazul dacă face ceia ce îi solicită, la ce el i-a spus că totul o să fie bine și i-a promis că îi va oferi pentru aceasta suma opt mii dolari, pe care urmează să-i transmită la data de 04.08.2013, înainte de începerea meciului pe la ora 12:00, lângă complexul sportiv din or.Vadul lui Vodă și că ultimul nu va fi singur, dar cu o persoană din străinătate după cum a înțeles din Federația Rusă ca să vadă și acesta că anume cu antrenorul se duc discuții, rămânînd ca să se întâlnească a doua zi la data de 04.08.2013 către ora 12:00. Deoarece i sa părut suspectă toată situația acesta discuția cu Vasile Mungiu a înregistrat-o în memoria telefonului său mobil de model „Nokia ASHA203”. La 04.08.2013, aproximativ la ora 12:00, a fost contactat de către Vasile Mungiu la telefonul mobil, care a informat-o că este în apropiere și ca să vină la întîlnire. Respectiv ea a ieșit de pe teritoriul bazei și s-a întîlnit cu Vasile Mungiu și încă o persoană necunoscută, vorbitor de limbă rusă. Vasile Mungiu pentru a o calma i-a spus că persoana în cauză nu este de la noi și să nu aibă frică și au început să discute despre faptul cum ar trebuie să arate componența de baza a echipei. Astfel, în cadrul discuției persoana necunoscută a întrebat dacă cineva din jucători cunoaște despre faptul că urmează ca meciul să fie trucat, la rîndul său Vasile Mungiu a început să-i explice persoanei care era cu el că pe teren vor ieși persoanele care nu au jucat nici un

meci la turneu, persoana necunoscută spunându-i că este periculos, la rândul său ea i-a spus acestuia că nu poate ca să le spună fetelor care încă nu au vârsta de 17 ani ca să cedeze jocul, totodată iarăși a intervenit în discuție Vasile Mungiu, care i-a explicat că urmează ca ea sub pretextul că dorește ca să joace toți să scoată în primul meci unsprezece jucători mai slabi, iar persoana necunoscută a propus ca să scoată inițial portarul de rezervă, la ce ea i-a explicat că ar putea doar în a doua repriză să facă schimbarea portarului și a început să facă componența de bază compusă din: 1. Viola, 2. Iulia Vlas, 3. Loghin, 4. Ștefania, 5. Valeria, 6. Botnaru, 7. Carolina.

Totodată, au fost purtate discuții referitor la diferite situații care ar putea apărea pe parcursul jocului și la modificările pe care ea trebuia să le facă, la întrebarea ei dacă nu se primește, Vasile Mungiu i-a spus că totul o să se primească, iar persoana necunoscută i-a spus că el a crezut că ea a discutat cu jucătorii. Persoană necunoscută i-a mai spus că ar trebui de luat patru jucători și din 8000 dolari, jucătorilor să le dea câte 1000 dolari, și aceștia să permită echipei adverse să marcheze goluri. În cadrul discuției cu ultimii ea a întrebat cum v-a rămâne cu banii în cazul când acceptă condițiile acestora, la ce persoana necunoscută i-a spus că banii vor fi transmiși după meci. Atunci ea i-a spus că înțelegerea a fost ca banii să fie transmiși înainte de joacă, la ce ultimii i-au explicat că așa trebuie, că banii vor fi transmiși înainte de joacă lui Vasile Mungiu, între timp persoana necunoscută a contactat pe o persoană cu numele „Vova”. Ea i-a explicat că înainte de meci nu va putea ieși de pe teritoriul bazei de fotbal, Vasile Mungiu iarăși i-a spus că să discute cu „Viola” și cu încă câțiva jucători să cedeze meciul și să le transmită acestora de câte 300-500 dolari SUA, ca să fie sigur faptul că meciul va fi pierdut. Între timp persoana necunoscută a fost telefonată de către numitul „Vova”, care discuta despre faptul cu care scor urmează să piardă selecționata Moldovei, ultimul comunicându-i despre scorul de 4:0, spunându-i persoanei că este nevoie de bani și dacă careva persoane din or. Odessa au să vină să transmită mijloacele bănești și să discute personal. Tot atunci ultimul discutând cu „Vova” a spus că este normal și scorul de 3:1 sau 3:0 la ce ea i-a confirmat că este posibil așa ceva, dar i-a întrebat despre faptul cum rămâne cu banii, Vasile Mungiu i-a spus că se va achita după meci, iar ea i-a spus că tot vrea să aibă o garanție, ultimul explicându-i că o va telefona peste o oră în legătură cu banii. În aceeași zi, aproximativ între orele 16:00, dat fiind faptul că era deja timpul să prezinte raportul de joc cu componența de bază a echipei 1-a contactat pe Vasile Mungiu și l-a întrebat cum să procedeze, la ce el i-a spus ca să iasă să se întâlnească. Drept urmare iarăși a avut o întâlnire cu ultimul și persoana necunoscută în cadrul discuției cu care ea le-a spus că trebuie să vină vicepreședintele FMF, Ion Testimiteanu și nu dispune de mult timp și trebuie să se aprecieze cum procedează, ultimii iarăși i-a spus că încă nu este clar, că așteaptă un sunet și dacă ar putea să înceapă meciul cu componența de bază, iar după ce o să cunoască rezultatul o să-i comunice cu 10 min. înainte de începerea meciului sau în timpul meciului semnalizându-i din mână precum că totul este normal, la ce ea i-a întrebat cum rămâne cu mijloacele bănești, la ce persoana necunoscută i-a spus că de bani să nu-și facă griji, că o să fie, totodată Vasile Mungiu a asigurat-o că totul o să fie bine și că el este garant, la ce ea i-a spus că a făcut raportul cum ei i-au spus și a pus componența pe care au dorit-o ei, pe care i l-a prezentat acestora, dar le-a spus că dacă nu sunt bani înseamnă că nu schimbă componența de bază, la ce ultimii au încercat s-o convingă referitor la faptul ca să înceapă meciul cu componența pe care o vor ei și precum că persoana, care urma să aducă mijloacele bănești este la vamă, având careva probleme cu traversarea frontierei și după meci, dacă s-ar primi totul, va fi necesar să plece împreună la vamă să pentru a lua banii, dar ea a refuzat, necâtând la faptul dat Vasile Mungiu și persoană necunoscută i-au spus că oricum o vor telefona-o înainte de meci ca să-i spună dacă facem sau nu, la ce ea a refuzat și a plecat. A menționat că în meciul între selecționata de fotbal al Republicii Moldova și selecționata Letoniei totuși a fost prezentat raportul de joc cu componența de bază dar nu raportul cu componența pe care a dorit-o Vasile Mungiu și persoana necunoscută care îl însoțea, iar raportul pe care aceștia l-au vrut a rămas la ea (vol. I, f.d. 8-14).

Prin declarațiile **martorului Ivan Testenițanu**, care fiind audiat la urmărirea penală a comunicat că, activează în funcția de vicepreședinte al FMF, din anul 2013 și este responsabil pe toate loturile național a Republicii Moldovei la Fotbal. În amiaza zilei de 03.08.2013, a fost contactat de către domnul Mihai Moisei, care este președintele clubului de fotbal „Noroc”, care i-a spus că dorește să se întâlnească cu el, fiindcă ar avea ceva de discutat, stabilind întâlnirea lângă „Toyota Center”, unde în cadrul întâlnirii ultimul i-a comunicat că a fost telefonat de către antrenorul principal al selecționatei de fotbal feminin U-17, Alina Stețenco, care i-a comunicat că de către antrenorul Vasile Mungiu i-a fost propus suma de 6000 dolari SUA, ulterior 8000 dolari SUA pentru ca în meciul între selecționata Republicii Moldovei și a Letoniei care urma a fi disputat la data de 04.08.2013, orele 18:00, în mun. Chișinău, or. Vadului lui Vodă la complexul de pregătire al FMF, selecționata Republicii Moldova să piardă cu o diferență de două goluri. După discuția cu Mihai Moisei, în aceeași zi a plecat în or. Vadului lui Vodă la complexul de pregătire al FMF, unde în timpul meciului dintre echipele de fotbal „Sheriff” - „Veres” a avut o discuție cu Alina Stețenco în cadrul căreia ultima i-a confirmat faptul că antrenorul Vasile Mungiu i-a propus mită în mărime de 8000 dolari SUA pentru ca selecționata Republicii Moldova să piardă în meciul cu selecționata Letoniei. Împreună cu Alina Stețenco în seara a aceiași zi au hotărât să sesizeze Centrul Național Anticorupție despre faptul dat (vol. I, f.d.183).

Prin declarațiile **martorului Moisei Mihail**, care fiind audiat la urmărirea penală a comunicat că, în seara zilei de 02.08.2013, aproximativ pe la orele 21:30, a fost contactat telefonic de către Alina Stețenco, care este antrenoarea la clubul de fotbal „Noroc” și totodată este antrenorul selecționatei de fotbal feminin al Republicii Moldovei U-17, care ia explicat că a fost contactată de către antrenorul școlii de fotbal din or. Anenii Noi, Vasile Mungiu, care i-a propus contra sumei de 6000, ulterior 8000 dolari SUA să trucheze meciul care urma a fi disputat de către echipa Moldovei contra selecționatei din Letonia la 04.08.2013, adică să piardă în meciul cu echipa Letoniei la o diferență de două goluri, dar a refuzat propunerea lui Vasile Mungiu, la ce el i-a spus până ce să nu întreprindă careva acțiuni și să aștepte sunetul dumnealui. În dimineața zilei de 03.08.2013, a avut o întâlnire cu vicepreședintele Federației Moldovenești de Fotbal, Ion Testimiteanu căruia i-a povestit cele întâmplate, la ce ultimul i-a spus că el urmează să plece în or. Vadul lui Vodă, mun. Chișinău, la baza de pregătire a FMF și va discuta cu Alina Stețenco și se va clarifica în continuare (vol. I f.d. 182).

Vinovăția inculpatului V.Mungiu se mai confirmă prin materialele cauzei penale și anume prin:

- compact Discul nr. 111 de model „Esperanza”, ridicat la 06.08.2013 de la martorul Alina Stețenco, care a fost examinat conform procesului-verbal de examinare din 07.08.13, recunoscut în calitate de corp delict și anexat la cauza penală, care conține înregistrarea convorbirilor telefonice între Vasile Mungiu și Alina Stețenco la data de 03.08.2013, convorbirea fiind trecută în stenograma convorbirii (vol. I, f.d. 108);

- compact Discul marca „Verbatim” CD-R 700 mb, ridicat de la SA „Moldcell” prin procesul-verbal de ridicare din 30.08.2013, potrivit căruia s-a ridicat informația despre apelurile telefonice efectuate de către abonații nr. 079375612 și 079437233, autorizate prin încheierile judecătorului de instrucție al Judecătoriei Buiucani mun. Chișinău nr. 11-1852/13 din 07.08.2013 și nr. 11/1869 din 09.08.2013 (vol. I, f.d.206);

- raportul de joc și schița privind amplasarea jucătorilor întocmite la data de 04.08.2013, ridicate de la antrenorul selecționatei Moldovei la fotbal feminin U17, Alina Stețenco, la 06.08.2013 și atașate în calitate de corp delict la cauza penală (vol.I, f.d.118,119);

- procesele-verbale de percheziție corporală a lui Serghei Besedin, Vasile Mungiu, precum și a autoturismului „Nissan Micra” nr. înmatriculare ANAS859, efectuate în or. Vadul lui Vodă (vol. I, f.d. 73,67,79);

- procesul-verbal din 08.08.2013 de examinare a telefonului „Nokia 300”, ridicat în procesul percheziției corporale de la Serghei Besedin la 04.08.2013, recunoscut în calitate de corp delict și atașat la cauza penală (vol. I, f.d. 219-226);

- procesul-verbal din 14.08.2013 de examinare a notebook-ului „HP seria ProBook 4540s”, depistat și ridicat în cadrul percheziției automobilului cet. Vasile Mungiu la 04.08.2013, recunoscut în calitate de corp delict și atașat la cauza penală (vol. I, f.d. 230-236, vol. II, f.d. 1-230);

- procesul-verbal din 30.08.2013 de examinare a telefonului „Samsung GT-S3100”, ridicat în procesul percheziției corporale de la Vasile Mungiu la 04.08.2013, recunoscut în calitate de corp delict și atașat la cauza penală (vol. I, f.d.237-242);

- procesul-verbal al interceptării și înregistrării comunicărilor din 04.08.2013, cu stenograma convorbirilor purtate la data de 04.08.2013 între cet. Serghei Besedin, Vasile Mungiu și Alina Stețenco și persoana neidentificată pe nume Kozlenko Vova (vol. I, f.d.22-43);

- procesul-verbal de examinare a CD-ului de marca „Verbatim” CD-R 700 mb, ridicat de la SA „Moldcell” prin procesul-verbal de ridicare din 30.08.2013, potrivit căruia s-a ridicat informația despre apelurile telefonice efectuate de către abonații nr. 079375612 și 079437233, autorizate prin încheierile judecătorului de instrucție al Judecătoriei Buiucani mun. Chișinău nr. 11-1852/13 din 07.08.2013 și nr. 11/1869 din 09.08.2013 (vol. I, f.d. 207-214);

- procesul-verbal de examinare a CD-ului de marca „Omega” CD-R 700 mb, ridicat de la SA „Orange” prin procesul-verbal de ridicare din 25.09.2013, potrivit căruia s-a ridicat informația despre apelurile telefonice efectuate de către abonatul nr. 060497215, autorizate prin încheierile judecătorului de instrucție al Judecătoriei Buiucani mun. Chișinău nr. 11-1851/13 din 07.08.2013 (vol. I, f.d.192-199);

- înregistrările audio și video din 04.08.2013, efectuate în baza ordonanței procurorului și legalizate prin Decizia Curții de Apel Chișinău nr.21 r-505/13 din 19.08.2013, efectuate în timpul întâlnirii cet. Serghei Besedin și Vasile Mungiu cu Alina Stețenco, ce au avut loc în apropierea stadionului Centrului de pregătire a echipelor naționale de fotbal din or. Vadul lui Vodă, înregistrate pe Compact Discul nr. 1179 de model „Titanium” (vol. I, f.d. 44).

Instanța de judecată încadrează acțiunile constatate a inculpatului V.Mungiu, ca infracțiunea prevăzută de art.334 alin.(3) lit.a) Cod Penal al Republicii Moldova, adică, promiterea unui participant la un eveniment sportiv de bunuri ce nu i se cuvin, pentru sine și pentru o altă persoană, pentru îndeplinirea unei acțiuni contrar funcției acestora în cadrul unui eveniment sportiv, fapta comisă de două persoane în proporții deosebit de mai.

La stabilirea categoriei și termenului de pedeapsă, instanța de judecată ține cont de prevederile art., art. 7, 61, 75-78 CP, de caracterul și gradul prejudiciabil al infracțiunii săvârșite, de persoana celui vinovat de condițiile de viață a lui, de circumstanțele cauzei care atenuează sau agravează răspunderea penală, de influența pedepsei aplicate asupra corectării și reeducării vinovatului.

Instanța de judecată reține că, conform art.16 CP, infracțiunea comisă de inculpat se clasifică ca infracțiunea gravă, pentru care sancțiunea legii penale stabilește pedeapsa atît cu amendă, cît și cu închisoare.

Instanța de judecată ține cont că, pedeapsa care necesită a fi numită inculpatului nu urmează să cauzeze suferințe fizice, precum că pedeapsa are drept scop restabilirea echității sociale, corectarea inculpatului, prevenirea săvîrșirii de noi infracțiuni, atît din partea inculpatului cît și altor persoane.

Conform materialelor cauzei penale, inculpatul se caracterizează pozitiv, este căsătorit, nu are persoane la întreținere, este angajat oficial în cîmpul muncii, vina a recunoscut integral, anterior nu a comis infracțiuni și nu a fost judecat, a solicitat judecarea cauzei penale în ordinea simplificată prevăzută de art.364¹ CPP, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală.

Instanța de judecată reține că pedeapsa urmează a fi echitabilă, proporțională și capabilă să restabilească echitatea socială, și totodată să fie posibilă a fi executată de către cel vinovat.

În cauza penală lipsește prejudiciul material și/sau moral, inculpatul este angajat la locul de muncă avînd doar un salariu lunar și aplicarea pedepsei cu amendă prevăzută de norma penală, va pune povara pecuniară neexecutabilă nu numai pe inculpat, ci și pe membrii familiei lui, care nu au comis nici o infracțiune și nu poartă răspunderea solidară cu cel vinovat.

Din acestea considerente, instanța de judecată consideră necesar de a aplica inculpatului pedeapsa cu închisoare, totodată ținînd cont de prevederile art.364¹ alin.(8) CPP, privind reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzută de legea penală în cazul pedepsei cu închisoare.

Totodată, în circumstanțele cauzei penale, instanța de judecată ajunge la concluzia că, corectarea inculpatului și scopul pedepsei penale pot fi atinse fără aplicarea inculpatului pedepsei cu executare reală a închisorii, deoarece inculpatul vina a recunoscut, anterior nu a comis infracțiuni, nu a fost judecat, se caracterizează pozitiv, are un loc de muncă permanent, are distincții de stat pentru merite militare în acțiunile militare pentru integritatea Republicii Moldova în anii 1991-1992. Astfel, numirea pedepsei sub formă de închisoare, cu suspendarea condiționată a executării în conformitate cu art.90 alin.(1) Cod penal, ar fi pedeapsa rațională și echitabilă, cît și proporțională gravității faptei prejudiciabile comise. Instanța de judecată consideră că pedeapsă în formă de închisoare, cu suspendarea condiționată a executării, este în corespondere cu gravitatea infracțiunii comise și persoana inculpatului, și va atinge scopul pedepsei contribuind la corectarea inculpatului.

În conformitate cu art. 76 Cod penal, circumstanțe ce atenuează răspunderea lui Vasile Mungiu s-a stabilit recunoașterea vinovăției și căința sinceră, contribuirea activă la descoperirea infracțiunii.

În conformitate cu art. 77 Cod penal, circumstanțe ce agravează răspunderea lui Vasile Mungiu nu au fost stabilite.

În baza celor expuse, conducîndu-se de prevederile art., art. 364¹, 384, 385, 389, 392 – 394, 397 CPP, instanța de judecată adoptă

S E N T I N Ţ Ă :

MUNGIU Vxxxxxx Sxxxxxx se recunoaște vinovat în comiterea infracțiunii prevăzute de art.334 alin.(3) lit.a) Cod Penal, și în baza acestei Legi, în conformitate cu art.364¹ alin.(8) CPP, a-i aplica pedeapsa **2 (doi) ani** închisoare.

În baza art.90 alin.(1) CP, pedeapsa cu închisoare aplicată se suspendă condiționat pe un termen de probă de **2 (doi) ani 6 (șase) luni**, cu punerea în obligația condamnatului următoarelor obligațiuni:

- să nu-și schimbe domiciliul său fără consimțământul organului de executare a sentinței,
- să se prezinte regulat la organul de executare a sentinței, la data și ora stabilită de acesta.

Pedeapsa cu închisoare nu va fi executată, dacă în termenul de probă fixat, condamnatul nu va săvârși o nouă infracțiune, va îndeplini obligațiile puse în seama lui și prin comportare exemplară va îndreptăți încrederea ce i s-a acordat.

Măsura preventivă stabilită în formă de obligarea scrisă de a nu părăsi localitatea, se menține până la devenirea sentinței definitive, după ce încetează.

Corpurile delict anexate la materialele cauzei penale, și anume: telefonul mobil de model „Samsung GT-S3100” de restituit proprietarului Mungiu Vasile;

compact Discul nr. 111 de model „Esperanza", ridicat la 06.08.2013 de la martorul Alina Stețenco, care a fost examinat conform procesului-verbal de examinare din 07.08.13, recunoscut în calitate de corp delict și anexat la cauza penală, care conține înregistrarea convorbirilor telefonice între Vasile Mungiu și Alina Stețenco la data de 03.08.2013, convorbirea fiind trecută în stenograma convorbirii (vol. I, f.d. 108);

compact Discul marca „Verbatim" CD-R 700 mb, ridicat de la SA „Moldcell" prin procesul-verbal de ridicare din 30.08.2013, potrivit căruia s-a ridicat informația despre apelurile telefonice efectuate de către abonații nr. 079375612 și 079437233, autorizate prin încheierile judecătorului de instrucție al Judecătoriei Buiucani mun. Chișinău nr. 11-1852/13 din 07.08.2013 și nr. 11/1869 din 09.08.2013 (vol. I, f.d.206);

raportul de joc și schița privind amplasarea jucătorilor întocmite la data de 04.08.2013, ridicate de la antrenorul selecționatei Moldovei la fotbal feminin UI7, Alina Stețenco, la 06.08.2013 și atașate în calitate de corp delict la cauza penală (vol.I, f.d.118,119), de păstrat la materialele cauzei penale pe durata păstrării.

Sentința poate fi atacată cu apel în termen de 15 zile la Curtea de Apel Chișinău, prin intermediul Judecătoriei Ciocana mun.Chișinău.

Președintele ședinței,

Judecător

S.Dağuța